

## 重庆大学-西南大学志愿者访问交流

——重庆大学 2017-2018 学年下学期志愿者骨干培训班第三期圆满落幕

2018 年 5 月 19 日上午，重庆大学志愿者骨干培训班的学员前往西南大学进行志愿者项目的交流学习，受到了来自西南大学志愿者们的热情接待。

交流会伊始，西南大学青联会主席李德和重庆大学志愿服务中心副主任冷冻冰依次致辞，均表达了对两校志愿服务项目进一步加深合作的期盼。



李德、冷冻冰两位同学开场致辞

作为东道主的西南大学青年志愿者联合会首先为大家展示他们的志愿服务项目，几位来自西南大学的志愿者骨干们热情地向我们介绍了一些他们的特色志愿服务活动。包括已经开展两期并收到良好成效的“老年人电子产品培训活动”，与强生集团合作开展“赴碳号”宣传低碳生活的志愿服务活动等等。西南大学的志愿者们用饱满的热情，秉持着“奉献社会”志愿服务理念在志愿服务的道路上坚定地走下去。



西南大学青年志愿者联合会代表分享现场

紧接着，重庆大学青年志愿者协会同样为大家进行了精彩的志愿服务活动分享，除了常规性的介绍校青协的职能管理、学年活动以外，还为大家展示了校青协的特色活动，例如校团委举办的寒假社会实践活动“重大青年说”，展现出中国青年昂扬向上的风采；在 12.5 国际志愿者日这一天为可爱的重大志愿者们举行的惊喜“青心沓至，行启鸿蒙”公益晚会等等。重庆大学校青协不仅仅是志愿活动的管理部门，更是努力做到“志愿者们的志愿者”的

目标。



重庆大学青年志愿者协会代表分享现场

接下来重庆大学外国语学院青协、动力学院青协、计算机学院青协、重庆大学基金会和西南大学“红帽子”青年志愿者服务队等 13 个西大和重大的志愿者社团进行了包括家教、支教、作文批改、家电维修、荧光夜跑、造血干细胞采集等曾开展或正开展的多种形式的交流活动。例如重大励行志愿者协会的爱心雨伞活动，教学楼、图书馆楼下的小小黄色雨伞，不起眼的一抹黄色却成为了淅淅沥沥初夏雨天里一道最亮丽的风景；西南大学馆校联动协会的“巴渝农耕”项目，以民间力量推进巴蜀农耕文化的教育传承，用青年学子的微薄力量去传承、去弘扬源远流长的中华文化。



访学交流会现场

交流会的最后，两校的同学就各自感兴趣的方面进行自由交流，以期取长补短，更好地发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，坚持慈善主义和利他精神，满怀着这一份志愿服务的热情，共同携起手来为志愿服务事业尽自己的一份力量。



**自由交流现场**

交流会结束后，西南大学的志愿者们还热情地带领重庆大学的志愿者们参观校园，并合影留念。本次访学交流活动不仅加深了两校的友谊，促进了两校志愿活动的良性发展，也为两校今后志愿服务项目合作的顺利开展奠定了基础。



**合影留念**

文字：吴迪 于晴

图片：彭春铭

编辑：校青协宣传部

审核：黄宗萍、程思茜